
Strutture dati: assigns

Assegnamento corrente

lbool *assigns 

nof_var

Valore assegnato alla variabile xi ∈ {TRUE, FALSE, UNDEF}Pos. i



Strutture dati: trail

lit * trail

nof_var

Assegnamenti in ordine cronologico

Indice variabile assegnata all’i-esimo assegnametoPos. i



Strutture dati: trail_lim (1)

vec_i trail_lim
nof_var

Indici delle posizione di separazione tra livelli di decisioni in trail.

Indice in trail dell’ultima variabile assegnata all’i-esimo livelloPos. i

int el
int index
int * ptr

Ultimo livello visto

nof_var



Assign, trail, trail_lim: un esempio

(x1∨ -x2 ∨ x5 ) ∧ (x3∨ -x4) ∧ (-x1)x1

Livello 0

SATISFIED

trail_limassigns trail

Decisione

UP

0F U U U U 1

(-x2 ∨ x5 ) ∧ (x3∨ -x4)x2

CNF

0F T U U U 1 2

(x5 ) ∧ (x3∨ -x4)x50 2F T U U T 1 2 5

Livello 1
x2 = T1

(x3∨ -x4)x30 2 3F T F U T 1 2 5

Livello 2
x3 = F

x40 2 54F T F F T 1 2 3 4

3

(-x4)

x1 = F

x5 = T

x4 = F


